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令和４年１月御代田町教育委員会定例会 会議録 

 

招 集 年 月 日  令和４年１月 28日（金） 

招 集 場 所  エコールみよた 大会議室 

開 閉 会 時 の 日 時 
開 会 令和４年１月 28 日（金）午後１時 30 分 

閉 会 令和４年１月 28 日（金）午後２時 30 分 

 

出欠席者の職氏名 

職   名 氏    名  

教 育 長 茂木 伸一  

教育長職務代理 山口 智之  

教 育 委 員 市川 美香  

教 育 委 員 中山 梨恵子  

教 育 委 員  市川 和明  

 

説明のため出席した者の職氏名 

職 名 氏   名 職 名 氏   名 

教 育 次 長  木内 一徳 生 涯 学 習 係 長 小山 ゆう子 

指 導 主 事 小林 英明 学 校 給 食 係 長  手塚 弥生 

参事兼博物館係長兼博物館館長   堤 隆 公民館長兼図書館長  清水 成信 

次長補佐兼社会体育係長 古越 光弘   

図   書   館   係   長 大井 敏   

学 校 教 育 係 長 萩原 拓哉   

 

職務のため出席した委員会職員職氏名 

書    記 立川 京佳  

 

教 育 長 等 の 報 告 教育長、指導主事、各係からの事業報告 

 

議 題  なし 

 

傍聴人 ０人 
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茂木教育長 教育長挨拶。 

茂木教育長 では、３.前回の会議録の報告と署名についてお願いいたします。 

萩原学校教育係長 前回会議録４ページにおける山口職務代理の発言の中の「防犯カ

メラを設置した」を「防犯カメラの設置を検討した」に訂正いた

しました。 

また、５ページにおける市川美香委員の発言の中の「全校」を「全

体」に訂正いたしました。 

委員全員 （会議録署名） 

木内教育次長 １月１日付けで人事異動の内示が出まして、学校教育係長の小平

が企画財政課に異動になりました。学校教育係長は、小平に代わ

り萩原が引き継ぎます。萩原学校教育係長より、自己紹介をお願

いいたします。 

萩原学校教育係長 改めまして、１月１日付けの人事異動に伴い学校教育係長を拝命

いたしました、萩原拓哉と申します。 

どうぞ、よろしくお願いいたします。 

茂木教育長 続いて、４．教育長等の報告についてお願いいたします。 

木内教育次長 資料に沿って、先月の教育委員会で行った行事について説明。 

茂木教育長 資料に沿って報告。 

茂木教育長 この原稿を書いた時点では、新型コロナウイルス感染症の拡大の

影響により、北小学校が休校になることを予測しておりませんで

した。１月 27 日までの間で、北小学校の児童複数名と中学校の

生徒１名が陽性と判明いたしました。いずれも集団感染ではな

く、保健所の疫学調査で、濃厚接触者の該当者は、なしという判

断がありました。この結果を受け、感染症対策を徹底しながら通

常授業を行っておりましたが、１月 27 日に、北小学校の教職員

１名が陽性と判明し、その時点では濃厚接触者の特定ができてい

なかったため、学校と相談し、１月 28 日から休校の措置をとる

ことといたしました。本日、保健所より、濃厚接触者の該当者な

しと判断をいただきました。また、陽性が判明した教職員の中学

３年生のお子様については、陰性と判明しました。南小学校から

は、陽性者・濃厚接触者の報告はありませんでした。 

今後の対応ですが、来週の 31 日（月）に臨時の校長会を開き、

詳しい状況を把握し、必要な対策を講じていきたいと思います。 

北小学校については、１月 28 日（金）から 30 日（日）にかけて

の３日間の感染状況を、学校と教育委員会でしっかりと把握して

いきます。学校から保護者の方々へ出した通知では、２月４日
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（金）まで休校を予定していますが、陽性者・濃厚接触者の報告

がなければ、可能な限り午前中登校とし、１日でも早く学校を再

開できる方法を探っていきたいと思います。 

本日、教育委員会事務局から、学校内での濃厚接触者はなしとい

う旨、学校関係者と保護者の方々へメール配信いたします。 

オンライン授業の環境も整っていますので、本日から、北小学校

では実施できる範囲でオンライン授業をしていきます。４名ほど

の児童は、児童館で自主学習をしているということで、一人一人

に目が届くように対応していただいております。 

給食については、マスクを外すことから飛沫感染の恐れがあるた

め、給食の提供を停止し、子どもたちにはパンと飲み物を手配す

ることといたしました。実施時期は、共同調理場と相談して決定

したいと思います。 

今後、教育委員の皆様からご意見等がありましたら、出していた

だけるとありがたいです。 

新型コロナウイルス感染症関係の報告は以上です。 

次長・各係長 各係の事業報告について、萩原学校教育係長、小山生涯学習係長、

堤参事兼博物館長兼博物館係長、大井図書館係長、古越次長補佐

兼社会体育係長、手塚学校給食係長より、資料に沿って説明。 

茂木教育長 質問等ありますでしょうか。 

市川美香委員 以前、エコールみよたの入口に設置してあった顔認証型の体温計

は、撤去したのでしょうか。 

小山生涯学習係長 役場の入口に設置している機械と同じものなのですが、外気温が

低すぎると正常に計測ができず、設置場所を変えても計測できな

い状況であるため、別の対応を現在検討しているところです。 

市川美香委員 一時的に撤去しているということでしょうか。 

小山生涯学習係長 はい。そのようにしております。 

市川美香委員 教育委員会報告事項の１月 27 日の欄に、ブックスタートを開催

したと記載がありますが、開催されたのでしょうか。 

大井図書館係長 失礼いたしました。今回の開催は中止といたしました。新型コロ

ナウイルス感染症のまん延防止措置期間後に、該当の保護者の

方々に来館していただくようになります。 

市川美香委員 ブックスタートは、保護者の方々が図書館へ本を貰いに来るとい

うことでしょうか。 

大井図書館係長 はい。そのようにしております。 

茂木教育長 続いて、小山生涯学習係長より「御代田町成人式レンタル衣装等
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キャンセル料補助金交付要綱」について、ご説明をお願い致しま

す。 

小山生涯学習係長 こちらの要綱については、事前に教育委員の皆様にお伝えし、了

承をいただきありがとうございました。公表は、ご承認をいただ

きました１月 18日とさせていただいております。 

また、申請の受付開始は、２月１日からとなっております。 

小山生涯学習係長 「御代田町成人式レンタル衣装等キャンセル料補助金交付要綱」

について説明。 

山口職務代理 補助金の予算額は、どの程度見込んでいるのでしょうか。 

小山生涯学習係長 令和２・３年度の対象者は合計で 170 名ほどです。男性もスーツ

をレンタルした方は対象になりますが、予算額としては、女性

62 名分、一人につき 10 万円を上限とした、620 万円を予備費か

ら充当させていただく予定です。 

茂木教育長 御代田町は、直前の中止・延期になってしまったお詫びの気持ち

を込めて、参考にした他の市町村を上回る 10 万円の上限を設け

ました。 

小林指導主事 今月の学校訪問時の学校の様子について報告。 

茂木教育長 ご質問、ご感想ありますでしょうか。 

茂木教育長 「図書館を使った調べる学習コンクール」で町長賞を受賞し、全

国大会へ応募した６名の受賞結果を配布いたしましたので、ご覧

いただければと思います。 

優良賞を受賞した作品は、みよた学賞とダブル受賞した作品で

す。他の５作品についても、佳作を受賞しています。子どもたち

がやる気を出して、力を発揮してくれることを喜ばしく思いま

す。 

萩原学校教育係長 ２月行事予定・後援について説明。 

茂木教育長 次回定例教育委員会は、２月 25 日（金）午後２時 00 分からエコ

ールみよた大会議室で行います。 

また３月定例教育委員会は、３月 24日（木）午後１時 30 分から

エコールみよた大会議室で行います。 

以上で１月の定例教育委員会を終了します。 

（終了 午後２時 30 分） 


